



Nr. 10073/15.04.2020

Dosar IX B/1

PROCES -VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Județean Mureș din data
de 31 martie 2020, ora 13.00

Lucrările ședinței s-au desfășurat on-line, în sistem de videoconferință, și au fost conduse de domnul președinte Péter Ferenc.

Ordinea de zi a fost stabilită prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 240/20 martie 2020. Au lipsit doi consilieri județeni: Baciú Marius-Tiberiu și Gliga Ioan Florin.

Domnul secretar Paul Cosma face prezența consilierilor județeni, prin apel nominal, lista de prezență fiind anexată procesului-verbal.

Domnul secretar Paul Cosma: Domnilor, trebuie să vă informez că în biroul meu este domnul Bumb Nicu-Aurel. După cum ați putut constata, pe ordinea de zi, la proiectele de hotărâre în regim de urgență se află unul referitor la validarea mandatului de consilier județean al domniei sale.

Domnul consilier județean Kupas: Îmi cer scuze. Nu am fost strigat la apelul nominal. Este o greșeală?

Domnul secretar general Paul Cosma: Da. Este o greșeală. Mi-a scăpat mie. Îmi cer scuze. V-am notat prezent. Mulțumesc. Deci v-am informat că este prezent și domnul Bumb Nicu-Aurel. Lipsesc domnií Baciú Marius Tiberiu, Molnar Ervin și domnul Gliga Florin. Da, trei absenți sunt. Dacă considerați că putem să începem ședința?

Domnul președinte Péter Ferenc: Da? Putem să începem? Cred că aude toată lumea. Dați-mi voie să spun *bună ziua* tuturor. Cred că mă aude toată lumea și atunci începem prima ședință a Consiliului Județean Mureș, prima ședință ordinară în sistem electronic. Dacă-mi permiteți, atunci aș începe prin a da cuvântul domnului secretar general Paul Cosma pentru a prezenta procesele-verbale ale celor două ședințe extraordinare, din 17 martie 2020 și 24 martie 2020. Vă rog, domnule secretar.



Domnul secretar Paul Cosma: Vă mulțumesc, domnule președinte. Dacă îmi îngăduiți, pe lângă prezentarea celor două procese-verbale, ar fi necesar să prezint o chestiune legată de mandatul unuia dintre consilierii județeni, și mă refer la doamna Nadia Rață, și cu îngăduința dumneavoastră aș dori să fac o scurtă prezentare a modului tehnic în care urmează să se desfășoare ședința, desigur cu acordul domnilor consilieri.

Referitor la prima chestiune țin să vă informez că, în cursul zilei de luni, Partidul Național Liberal ne-a comunicat o adresă, cu nr. 55, atașat la ea ni s-a comunicat Decizia nr. 5/27 martie 2020 prin care doamna Nadia Rață a fost radiată din baza de date a Partidului Național Liberal ...

Domnul consilier județean Tatar Bela: Domnule secretar, trebuie făcut ceva pentru că nu se aude bine. Numai fluierături. Poate doar la mine, dar cred că și la colegi.

Domnul secretar Cosma Paul: E mai bine așa? Bun. Atunci voi continua prezentarea. Prin urmare, Partidul Național Liberal ne-a comunicat o decizie prin care doamna Nadia Dinuca Rață a fost radiată din rândul membrilor Partidului Național Liberal. Această comunicare a fost făcută în temeiul art. 204, alin. (5) din Codul administrativ, acest articol din cod face referire la data încetării de drept a mandatului de consilier județean atât în cazul pierderii calității de membru al partidului, dată la care partidul trebuie să comunice prefectului, secretarului general al județului și consilierului Nadia Dinuca Rață pierderea calității, hotărârea de excludere, cu alte cuvinte, în condițiile în care aceasta nu a fost contestată. Sunt necesare unele lămuriri: în cursul zilei de astăzi am comunicat Partidului Național Liberal o adresă prin care am cerut să facă dovada comunicării către prefect a acelei hotărâri, către doamna consilier Nadia Dinuca Rață și să ne precizeze împrejurările în care hotărârea partidului a fost sau nu contestată, pentru a putea analiza incidența alineatului 5 al art. 204 din cod. Partidul Național Liberal nu ne-a comunicat în scris un punct de vedere, însă ne-a făcut dovada comunicării către Instituția Prefectului a hotărârii respective și referitor la faptul că același act a fost transmis prin serviciile poștale la adresa de domiciliu a doamnei consilier. De asemenea, Instituția Prefectului ne-a comunicat că în prezent nu a emis un ordin cu privire la constatarea încetării de drept a calității de consilier județean a doamnei Nadia Rață. Acestea fiind spuse, urmează să facem mențiuni despre tot ceea ce am relatat și despre actele primite în cuprinsul procesului-verbal de ședință.

Acum, referitor la modalitatea tehnică de lucru, după cum ați putut observa pe ordinea de zi sunt 5 puncte în regim de urgență și 10 puncte în regim ordinar. Această ședință, pe lângă faptul că este prima care se desfășoară în regim de videoconferință, are pe ordinea de zi și un punct referitor la validarea mandatului unui nou consilier. Propunerea este ca votul să fie exprimat prin apel nominal, o să începem cu ordinea de zi, cu vot nominal făcut pe această chestiune, după aceea proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier județean al domnului Bumb, unde intră în rol Comisia de validare cu citirea procesului-verbal prin care constată legalitatea alegerii domnului consilier, după care se va spune la vot, prin vot nominal, art. 1 din hotărâre. Apoi, domnul Bumb, în măsura în care mandatul dumnealui se validează, depune jurământul, aici, la sediul consiliului județean, în prezența președintelui consiliului și al secretarului general, după depunerea



jurământului se va trece la vot, tot prin apel nominal, a articolelor nr. 2-5 din proiectul de hotărâre. Apoi, intrăm propriu-zis în ordinea de zi, urmând să epuizăm toate punctele în ordinea în care ele sunt înscrise pe listă. Ca să nu fie sincope în desfășurarea ședinței, propunerea executivului este ca votul prin apel nominal pentru celelalte puncte din afara ordinii de zi și a proiectului de hotărâre referitor la validare să fie consemnat la închiderea ședinței, după epuizarea dezbaterilor și intervențiilor pe fiecare punct, proiect de hotărâre. Dacă vor exista amendamente referitoare la conținut, atunci vom vota punctual respectivul proiect de hotărâre, supunem la vot conform regulamentului amendamentul, dacă este cazul, și apoi intrăm la apel nominal pentru proiectul respectiv. Aș vrea să vă consult, dacă sunt neînțelegeri sau chestiuni pe care considerați că ar trebui să le lămurim în mod suplimentar.

Doamna consilier județean Nadia Dinuca Rață: Da, eu aș avea o mică intervenție, dacă îmi permiteți.

Domnul președinte Péter Ferenc: Da, vă rog doamna Nadia Rață.

Doamna consilier județean Nadia Dinuca Rață: Vă mulțumesc. Vreau să vă spun că am văzut astăzi informarea Partidului Național Liberal în legătură cu această decizie a Biroului Politic Județean, a Filialei Mureș, mi-a fost trimisă doar pe e-mail în cursul zilei de ieri, ora 16. În format fizic la mine încă nu a ajuns nici un fel de document și nici un fel de informare, nici din partea Partidului Național Liberal, nici din partea altei instituții. În aceste condiții, nu știu exact care va fi procedura tehnică astăzi, pentru că am înțeles că acest document nu a fost contestat, nici nu aveam cum să îl contest din moment ce am ...

Domnul președinte Péter Ferenc: Doamna consilier, aceasta a fost doar o informare.

Doamna consilier județean Nadia Dinuca Rață: Am înțeles.

Domnul președinte Péter Ferenc: A fost doar o informare, urmează cursul firesc, așa cum este procedura.

Doamna consilier județean Nadia Dinuca Rață: Sigur că da. Ok.

Domnul președinte Péter Ferenc: Altcineva dacă mai dorește?

Domnul secretar general Cosma Paul: Domnule președinte, dacă îmi permiteți, doar o scurtă precizare aș mai avea eu de făcut, cu titlu informativ, pentru fiecare punct de pe ordinea de zi se va încheia un proces-verbal semnat de șeful serviciului cancelarie, prezent la mine în birou, de către mine și de către domnul președinte, act prin care se consemnează rezultatul votului. Acolo unde legea impune vot pe articole, și mă refer la punctul 2 în regim de urgență - rectificarea de buget, procesul-verbal -, va conține rezultatul votului pentru fiecare din articole și pentru hotărârea în ansamblu. Procesele-verbale ale ședințelor din 17 și 24 martie 2020 se vor supune la vot la sfârșitul dezbaterilor. Vă mulțumesc.

Domnul președinte Péter Ferenc: Vă mulțumesc domnule secretar. Atunci, dacă-mi permiteți, aș trece la ordinea de zi. În regim de urgență avem 5 puncte, în regim ordinar avem 10 proiecte, deci 10 puncte pe ordinea de zi în regim ordinar. Atunci, l-aș ruga pe domnul secretar să aprobăm ordinea de zi cu mențiunea prin care retragem punctele 5 și 6 de pe ordinea de zi. După cum ați văzut, proiectele de



hotărâri de pe ordinea de zi în regim de urgență se discută despre aceste puncte și nu mai are rost să fie în regim ordinar punctele 5 și 6, deci așa retrage punctele 5 și 6, iar restul proiectelor în regim de urgență și în regim ordinar ar rămâne pe ordinea de zi. Dacă aveți întrebări în legătură cu ordinea de zi? Dacă nu aveți, în rog pe domnul secretar să trecem, nominal, la fiecare persoană să votăm ordinea de zi.

Se face apelul nominal pentru exprimarea votului.

Domnul secretar general Paul Cosma: Mulțumesc, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Ordinea de zi se aprobă cu voturi 31 de „pentru”, lipsind la apelul nominal domnii consilieri județeni: Baci Marius Tiberiu, Gliga Ioan Florin și Molnar Ervin.

Domnul președinte Péter Ferenc: Vă mulțumesc. Să trecem la primul punct de pe ordinea de zi în regim de urgență.

În regim de urgență:

1. Proiect de hotărâre pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului Nicu- Aurel Bumb.

Domnul președinte Péter Ferenc: Pentru validarea mandatului, așa da cuvântul domnului secretar general și, ceea ce văd, procesul-verbal al Comisiei de validare. Da, având în vedere procesul-verbal al Comisiei de validare constituite prin Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr. 84/24 iunie 2016 s-a procedat la examinarea legalității alegerii și propune validarea mandatului de consilier, dar să îi dăm cuvântul doamnei consilier județean Moldovan. Scuzați atunci, este în fața mea, atunci dau cuvântul doamnei Moldovan Angela, președintele Comisiei de validare.

Doamna consilier județean Angela Moldovan dă citire procesului-verbal al Comisiei de validare.

Domnul președinte Péter Ferenc: Mulțumesc, doamna consilier Moldovan Angela. Și acum așa da cuvântul domnului secretar general Paul Cosma pentru a decurge la depunerea jurământului și la validarea mandatului domnului consilier Nicu Aurel Bumb.

Domnul secretar general Cosma Paul: Mulțumesc. O să facem apel nominal pentru votul art. 1 din hotărâre, referitor la validarea mandatului de consilier județean al domnului Nicu-Aurel Bumb, supleant pe lista de candidați ai Partidului Național Liberal la alegerile locale din 5 iunie 2016. Supun la vot prin apel nominal atunci.

Se aprobă articolul 1 din Hotărârea pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului Nicu-Aurel Bumb cu 31 de „pentru”, o abținere (doamna consilier Nadia Dinuca Rață), la apelul nominal lipsind domnii consilieri județeni: Baci Marius Tiberiu și Gliga Ioan Florin.

Domnul secretar general Cosma Paul: Din punct de vedere procedural urmează depunerea jurământului de către domnul Bumb. Vă mulțumesc.

Domnul Nicu-Aurel Bumb depune jurământul.

Domnul președinte Péter Ferenc: Mulțumim. Am consemnat depunerea jurământului. Vă spunem *bine ați venit*, ca și coleg, în Consiliul Județean Mureș și sper să avem o colaborare bună, ca și cu ceilalți colegi din cadrul Consiliului Județean Mureș. Vă



felicităm și de aici încolo și dumneavoastră veți vota pentru fiecare punct de pe ordinea de zi.

Stimați colegi, aș dori să vă spun să nu ridicați telefoanele dacă vă sună pentru că se aude în toată videoconferința, se și vede, se și aude și deranjează dacă cineva vorbește pe telefon în timpul videoconferinței. Vă mulțumesc.

Domnul consilier județean Someșan Ștefan: Îmi cer scuze, domnule președinte.

Domnul președinte Péter Ferenc: Nici o problemă. Așa învățăm. Încetul cu încetul. Atunci, dacă îmi permiteți, o să mergem mai departe, la proiectele de hotărâre în regim de urgență.

2. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2020 și aprobarea unor măsuri financiar-bugetare.

Domnul președinte Péter Ferenc: Scuzați-mă, domnul secretar a precizat că vor fi articolele nr. 2 - 5 separat supuse la vot. Îmi cer scuze la colegi, dar prima dată trebuie supus la vot, în regim de urgență, proiectul de hotărâre nr. 1, la validarea mandatului domnului consilier Nicu Bumb, articolele 2 - 5 și îl rog pe domnul secretar, atunci nominal să votăm articolele nr. 2-5 din *Hotărârea pentru validarea mandatului de consilier județean al domnului Nicu-Aurel Bumb*.

Articolele nr. 2 - 5 se aprobă cu 32 de voturi „pentru”, o abținere (doamna consilier Nadia Dinuca Rață), la apelul nominal lipsind domnii consilieri județeni: Baciuc Marius Tiberiu și Gliga Ioan Florin.

Domnul președinte Péter Ferenc: Mulțumesc. Acum putem să trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi în regim de urgență, *rectificarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2020 și aprobarea unor măsuri financiar-bugetare*. După cum ați primit materialul privind rectificarea bugetului general al județului Mureș, având în vedere contextul epidemiologic privind infecția cu virusului COVID-19, Consiliul Județean Mureș a primit o serie de solicitări privind acordarea unor sume, după cum urmează: un milion de lei pentru asigurarea în regim de urgență a materialelor necesare, respectiv alocarea unor sume în cadrul programului de reparații pentru Spitalului Clinic Județean Mureș, 500.000 lei pentru achiziția de medicamente și materiale igienico-sanitare, dezinfectanți și prestări servicii de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, 276.000 lei pentru activități desfășurate de Asociația Solidaris constând în servicii oferite persoanelor aflate în situații de autoizolare, prin asigurarea de echipament profesional de dezinfecție biologică și soluția aferentă acestuia, în valoare de 48.800 lei, necesare protecției personalului la intervențiile la persoanele suspecte cu virusul COVID-19. Totodată, datorită stării de urgență, pe teritoriul României a survenit imposibilitatea de a desfășura, pe durata acesteia, a unor activități aprobate prin HCJ nr. 22/2020 pentru aprobarea participării Consiliului Județean la organizarea și desfășurarea și finanțarea unor activități culturale, sociale de interes public județean, respectiv necesitatea alocării fondurilor către domeniile relevante în raport cu sănătatea populației. În aceste condiții, activitățile aprobate prin hotărârea menționată, HCJ nr. 22/2020, este să exceptăm unele acțiuni deja inițiate, nu se mai justifică, acestea fiind redistribuite pentru acoperirea necesarului suplimentar de finanțare



solicitat. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre nr. 2 în regim de urgență de pe ordinea de zi?

Domnul consilier județean Pokorny Vasile: Dacă-mi permiteți, din motivele cunoscute, nu voi vota la acest punct.

Domnul președinte Péter Ferenc: Vă mulțumesc domnule consilier. Alte întrebări dacă sunt? Bine. Dacă nu sunt o să trec la punctul 3 de pe ordinea de zi în regim de urgență.

3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Programului de interes public județean SOLIDARIS și a Convenției de colaborare pentru implementarea acestuia.

Domnul președinte Péter Ferenc: Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci dați-mi voie să trecem la punctul 4 de pe ordinea de zi în regim de urgență.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de interes public județean "Limitarea și prevenirea îmbolnăvirilor cu COVID-19."

Domnul președinte Péter Ferenc: Este vorba de hotărârea prin care se aprobă colaborarea dintre Consiliul Județean și Inspectoratul pentru Situații de Urgență Horea al județului Mureș pentru implementarea programului mai sus menționat. Tot așa, se mandatează președintele Consiliului Județean Mureș să semneze convenția de colaborare și se va comunica către Inspectoratul pentru Situații de Urgență Horea al județului Mureș. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci dați-mi voie să trecem la punctul 5 de pe ordinea de zi în regim de urgență.

5. Proiect de hotărâre privind încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.22/20 februarie 2020 pentru aprobarea participării Consiliului Județean Mureș la organizarea, desfășurarea și finanțarea unor activități culturale și sociale de interes public județean.

Domnul președinte Péter Ferenc: După cum v-am prezentat și la punctul 2 de pe ordinea de zi, practic, luăm act de încetarea aplicabilității acestei hotărâri de consiliu județean, nr. 22/2020, și prezenta hotărâre se va comunica tuturor partenerilor vizați de hotărârea consiliului județean, precum și direcțiilor de specialitate și a serviciilor, compartimentelor Consiliului Județean Mureș care răspund de ducerea sa la îndeplinire. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă mulțumesc și o să trec la proiectele de hotărâre în regim ordinar.

În regim ordinar:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. „Parc Industrial Mureș” S.A., pe anul 2020.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul comisiilor de specialitate există. Dacă aveți cumva întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre, referitor la bugetul de venituri și cheltuieli la S.C. Parc Industrial? Dacă nu aveți, atunci vă mulțumesc. O să trec la punctul 2 de pe ordinea de zi în regim ordinar.



2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr.42/2001 privind însușirea inventarului domeniului public al județului Mureș, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizele favorabile ale comisiilor de specialitate se află la dosar. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți vă mulțumesc și o să trec la punctul 3 de pe ordinea de zi în regim ordinar.

3. Proiect de hotărâre privind trecerea unor imobile din domeniul public în domeniul privat al județului Mureș.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există la dosar. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți atunci vă mulțumesc și o să trec la punctul 4 de pe ordinea de zi în regim ordinar.

4. Proiect de hotărâre privind solicitarea adresată Consiliului Local al Comunei Pănet pentru trecerea unei suprafețe de teren din domeniul public al comunei Pănet în domeniul public al județului Mureș.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul comisiilor de specialitate, avizul favorabil există la dosar. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci trecem la punctul 7 de pe ordinea de zi.

Punctele 5 și 6 au fost retrase de pe ordinea de zi.

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea comisiilor de evaluare și selecționare a proiectelor și documentațiilor depuse în vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul general al județului Mureș, în anul 2020.

Domnul președinte Péter Ferenc: Aici rămân doar acele proiecte pentru asistență socială, deci este vorba de comisia care o să pregătească, adică o să primească dosarele pentru proiectele de asistență socială. Dacă aveți cumva întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, o să trec la proiectul cu numărul 8 în regim ordinar.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea parteneriatului dintre Consiliul Județean Mureș și Fundația Culturală Czegei Wass pentru implementarea proiectului "Centrul de îngrijire intergenerațională ENLIVEN - Lunca Mureșului".

Domnul președinte Péter Ferenc: Dacă aveți cumva întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Avizul favorabil al comisiei de specialitate există. Dacă nu aveți, atunci aș trece la punctul nr.9 de pe ordinea de zi în regim ordinar.

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor 1 și 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr.113/12.08.2010 privind reorganizarea Direcției Județene de Pază Mureș ca Serviciu de Pază a Obiectivelor de Interes Județean și aprobarea structurii organizatorice și statului de funcții ale acestei instituții, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă mulțumesc. Trecem la punctul 10.

10. Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu, pe o perioadă determinată de 60 zile, aferente unor trasee cuprinse în Programul județean de



transport rutier contra cost de persoane prin servicii regulate pentru perioada 2013-2023, la care operatorii de transport anteriori au renunțat sau pentru care nu au depus solicitare de prelungire.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci dați-mi voie să dau cuvântul domnului secretar Paul Cosma pentru a trece nominal la fiecare consilier pentru votul la aceste puncte de pe ordinea de zi.

Domnul secretar Paul Cosma: Mulțumesc. Dacă sunteți de acord, o să se consemneze pentru fiecare consilier, dacă votează "pentru" la toate punctele, dacă se "abțin", să spună exact la care, ca să consemnăm în mod corespunzător.

Domnul consilier județean Molnar Ervin: Înainte de a vota, aș vrea să vă întreb, la punctul 5, în regim de urgență, dacă în urma adoptării acestui proiect de hotărâre aplicabilitatea HCJM nr.22 încetează, ce se întâmplă cu acești bani care au fost alocați pentru aceste activități culturale și sociale?

Domnul președinte Péter Ferenc: N-ați fost prezent în prima parte unde, la modificarea de buget, am prezentat că acești bani vor fi folosiți pentru a acoperi toate cheltuielile instituțiilor, în primul rând a spitalului și a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, împotriva epidemiei COVI 19.

Domnul consilier județean Molnar Ervin: Am înțeles. Bine.

Domnul secretar general Paul Cosma: Aș face o precizare, fără să fi făcut vreo mențiune în timpul procedurii de vot, cu permisiunea dvs. la procesele-verbale, acolo unde nu ați fost prezent la ședință, vom consemna că nu ați votat. Dacă sunteți de acord cu chestiunea aceasta?

Domnii consilieri sunt de acord.

Domnul secretar general Paul Cosma: Vă mulțumesc. Deci, avem lista de prezență de la cele două ședințe, din 17 și 24 martie, și acolo unde nu ați participat o să consemnăm în procesul-verbal că nu ați votat acest document. Vă mulțumesc.

Situația votului s-a consemnat în procesul-verbal constatator, pentru fiecare proiecte de hotărâre, precum și pentru cele două procese-verbale, conform anexei.

11. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Domnul președinte Péter Ferenc. Vă mulțumesc frumos. Ajungem la ultimul punct de pe ordinea de zi, la interpelări sau dacă mai a veți întrebări? Dacă-mi mai permiteți, aș face, totuși, o precizare la punctul 2 de pe ordinea de zi în regim ordinar, unde am modificat bugetul, la art.4, cred că trebuie să menționez, suntem și în direct pe facebook, că să se ia act de inițierea procedurii de investiții aferente desființării corpului C6, C8 și C9 și extinderea secției la Spitalul Clinic Județean Mureș și amenajare, pentru care se mandatează președintele Consiliului Județean Mureș pentru îndeplinirea procedurilor legale. După cum știți, am început această procedură de a realiza un studiu de fezabilitate și de a începe demersurile pentru a construi o secție ATI în curtea Spitalului de Infecțioase și acest lucru, în acest moment, se află în elaborare și încercăm ca într-o perioadă cât se poate de scurtă să avem toate datele și efectiv memoriile prin care să încercăm și o procedură de modificare a bugetului și de aprobare a anumitor sume pentru realizarea acestei



construcții. Deci, o să avem o ședință extraordinară în perioada imediat următoare, cum avem toate actele din partea Spitalului Clinic Județean. Această precizare voiam să o fac și, în rest, dacă cineva dorește să aibă vreo interpelare sau dacă mai aveți întrebări?

Domnul consilier județean Boloș Vasile: Cu permisiunea dumneavoastră, eu aș avea o scurtă intervenție.

Domnul președinte Péter Ferenc: Da, vă rog, domnul profesor Boloș.

Domnul consilier județean Boloș Vasile: În exprimarea dumneavoastră de mai înainte ați menționat facebook-ul. În momentul de față este sursa de informare pentru foarte mulți cetățeni din județ. V-aș ruga foarte mult ca aparatul consiliului județean să facă demersuri ca pagina să fie actualizată zilnic, cu orice eveniment care are tangență cu activitatea consiliului județean, pentru a arăta cetățenilor preocupările și demersurile pe care le facem. E o chestiune de care se poate ocupa aparatul consiliului județean. Vă mulțumesc.

Domnul președinte Péter Ferenc: Vă mulțumesc, domnul profesor. Bineînțeles că vom face tot posibilul ca informările să fie cât mai corecte și la obiect. Deci o să avem ce informa în perioada următoare, sperăm ca, într-adevăr, această pandemie să se termine cât se poate de repede. Altcineva, dacă mai dorește?

Domnul consilier Molnar Ervin: Aș mai dori eu să pun o întrebare, domnule președinte, dacă îmi permiteți?

Domnul președinte Péter Ferenc: Da, vă rog.

Domnul consilier Molnar Ervin: Legat de investiția care ați spus că se va realiza în perioada imediat următoare, vroiam să vă întreb dacă sursa de finanțare în acest moment este asigurată?

Domnul președinte Péter Ferenc: În acest moment nu, de aceea v-am spus că o să începem demersurile în momentul în care avem tot ceea ce înseamnă acte. În acest moment avem un deviz, avem doar un plan care a fost deja depus pentru avize și în momentul când avem memoriile tehnice, avem fundamentarea din partea spitalului, atunci vom discuta și despre acest lucru și vom încerca să facem demersuri, am discutat și cu reprezentanții Guvernului, locali, deci cu Prefectura și cu reprezentanții Guvernului la nivel central și după aceea o să luăm decizia, în ce fel și cum o să finanțăm și cum o să începem demersurile pentru realizarea acestei investiții.

Domnul consilier județean Molnar Ervin: Deci, să înțeleg că se va realiza din surse guvernamentale și nu din bugetul consiliului județean?

Domnul președinte Péter Ferenc: Deci, nu vă pot spune, nu vă pot da detalii în acest moment, până când nu primim răspunsuri exacte din partea ministerelor. Dar eu am speranța, dacă mă întrebați personal, eu am speranța că vor fi și surse guvernamentale. Deci aici va trebui să avem o colaborare, fiind o investiție care este destul de mare, însă știm că aici cel mai important lucru este ca să scurtăm timpul de realizare, eu sper ca să avem sprijin și din partea Guvernului și aici va trebui să avem și noi aportul nostru propriu.



Domnul consilier județean Molnar Ervin: Există în acest moment o valoare estimată a investiției?

Domnul președinte Péter Ferenc: Da, valoarea estimată este în jur de 16 milioane de lei.

Domnul consilier județean Molnar Ervin: Vă mulțumesc.

Domnul președinte Péter Ferenc: Vă mulțumesc. Alte întrebări. Dacă nu aveți, atunci dați-mi voie să mulțumesc pe această cale care, vă spun sincer, e prima, deși nu este ceva care să agreez, îmi plac mai mult conversațiile personale decât cele de pe internet dar, având situația de față, ceea ce vă pot dori în continuare este multă sănătate, tuturor, și să avem grijă unii de alții. Vă doresc o zi deosebit de plăcută.

PREȘEDINTE
Péter Ferenc



SECRETAR GENERAL
Paul Cosma



Întocmit: consilier Cristina Mureșan
Verificat: șef serviciu Delia Belean
director executiv Genica Nemeș